
Акція «16 днів проти насилля»
П'ятниця, 09 грудня 2016, 11:54

   

  

   25 листопада по 9 грудня 2016 року у КЗ «Чернівецька спеціальна загальноосвітня
школа-інтернат №4» стартувала акція «16 днів проти насилля».

      

   Мій улюблений світ –

  

   Без насильства.

  

   Без жорстокості, болю, зла.

  

   Тут народом складена пісня

  

   Містить тільки хороші слова.

  

   Мій улюблений світ –

  

   Без насильства,
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   Де немає страждання й війни,

  

   Де розквітла калина барвиста

  

   І пісень не почуєш сумних.

  

   Мій улюблений світ – це не казка

  

   А реально щасливе життя.

  

   Бо звільнивши наш світ без насильства

  

   Можна сміло іти в майбуття.

  

   Працівниками психологічної служби (Тільняк В.І., Антошковою М.М.) та педагогічним
колективом була активізована діяльність з метою посилення
інформаційно-просвітницької роботи, що направлена, в першу чергу, на збільшення знань
про всі форми насилля. Міжнародна акція «16 днів проти насилля» розпочалась з
створення інформаційних інтерактивних стінгазет «Ми за світ без насильства», найкращі
з них були відзначені подарунками.
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     Учні нашої школи залюбки приєдналися до участі в Міжнародній акції «16 днів протинасилля». Було проведено низку тематичних виховних заходів, конкурсів, малюнків,психологічних тренінгів. У рамках акції відбулися такі заходи: 1 грудня – Всесвітній деньборотьби зі СНІДом, були проведені різноманітні тематичні виховні години з питанняпопередження та розповсюдження СНІДу та ВІЛ: «міфи і факти»; просвітницький урок«Захисти себе від СНІД/ВІЛ», тренінгове заняття з учнями 9 класів «ВІЛ не передаєтьсячерез дружбу» та Акція «Червона стрічка», в якій взяли участь всі учні та працівникишколи, одягнувши червону стрічку.     
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     Відбувся просвітницький тренінг з учнями 8-А, 8-Б класів «Скажемо насиллю СТОП!», зметою розвитку навичок безпечної поведінки, вміння аналізувати отриману інформацію,а також в учнів була можливість переглянути відео «Твоє життя – твій вибір», «Це несон», «Чорно-біле кіно». Учнями 6 класів було виготовлено стрічки синього кольору, щосимволізують боротьбу із насиллям проти дітей, в рамках Акції «Синя стрічка – символпротидії насильству». Адміністрація, педагоги та учні школи висловили своє солідарнеставлення до протидії насильству, одягнувши символічну синю стрічку.     

     Найменші учні школи взяли участь у конкурсі малюнків «Наші долоні проти насильства».Зі своїх долоньок діти виготовляли різні фігурки, протистоявши таким чином насиллю.Найактивнішими були учні 4, 5-Б та 8-А класів, за що отримали солодощі. Булорозповсюджено буклети «Торгівля людьми – це злочин!». Також розміщена інформація«Батькам про права дитини», «Пам’ятка батькам».     
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     В рамках акції проведено тренінг з педагогами школи «Торгівля людьми – сучаснерабство. Захисти себе, своїх рідних та близьких».     

     Закінчилась акція «16 днів проти насилля» створенням учнями 9 класів колажу «Нашіправа».     

 5 / 6



Акція «16 днів проти насилля»
П'ятниця, 09 грудня 2016, 11:54

     

 6 / 6


